ZH kéd: b-d-d-f-d-b-b

E‘B'lﬂ-._ Adia meg egy 3 bites [ol-le szdmlils

knpesolisi rajedt 8 dlapotdingrammgit!
E2.) Rajeoljon  fel epy Schmitt  trigger
aramkort  idedlis  midveleti erdsith el
haszndlisaval: o tdapleseiiltsée legyen +f — 10
V. & a kit cllendllds legyen 3 ki & 2 kD
(elrendeadsiik tatsedleges, de tintosse fel, by
melvik melvik)! Hatdrozza meg az Uy =L,
gorbét is o teljes tapleszitltséptartomany ban!
m_ Egy felfutdd] vezdrlésft K master
slave flip-Hop bemencteire (J, K &3 arijel )
az dbrinak megfeleld jeleket adjuk Milyen
lesz a € kimenet értdke az idé fligevénydhen?
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“1 E4d.) Egy multiplexer minden mésodik adat-
¢ bemenetére 1-et, a tobbi adatbeomenctre -4t

adunk. A cimbemenetre epy szamldloy kitiink,
ami folyamatosan szdmol [felfelé, 3-té] in-

dubvi. Mi jelenik meg a kimeneten az idd
figgvényében? Mi a helyzet, ha o szdmlils fel-

fele szdmol?

Adja meg a 2 bites Gray kdd
binaris kdd konverzids tablazatat! Készitse el
a hozzatartozd logikal drambkort!

-) Egy 10kHz-es jelet egy 2kHz-es modulils
*"\_E:.:!:-I amplitiddmoduldlunk. Rajzolja fel, hogy
milven lesz a modulalt jel frekvenciaspektrumal
ET.) Egv digitdlisnak tervezett Aramkor-
rendszer esetén logikai 0 alatt a 0V & 1.5V
kizotti fesziltstget drijiik, logikai 1 alatt po-
dig 0 3.5V ds 5V kozotti feszilltséget. Rajzoljon
fel két olyan lehetséges dtviteli karakterisztikit
{kimenet a bemenet figgvinyében), amivel egy
ilyen rendszerben logikai inverter rendelkezhet!

Thora zaj engedhetd meg cbhben a rendszer-
Mﬂﬁg ne torzuljanak & jelek?
E8.) Hogyan miikidik a digital-analdg konver-

ter? Mutasson példit egy 3 bites kapesolisral

lsmertesse o szukeessziv approximacios

AD konverter elvét, blokkvdzlatit, mfil-:t‘ulﬁﬁﬁ:[!

Mi befolysisolja a felbontist? Mutasson peéldit
bites kapesoldsral

'eﬁp.?i A:.ﬂpalaihhi dramkirben R1=1kIL

' RO=2k). A kapesolds invertdlo erdaltiként

¥ runkciondl, Jelolje nagyon egyértelmiien o raj-
:-;;nn, hogy melyik a mitveleti erfsitd invertdld és

nem invertalo bemenete (- és Y Mekkora az

vrosites, azaz ne Uki/Ube ardny? Az legy-két
soros ) szamolist is kiedlje o megolddssal!
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mf:;ﬁ 1.) Egy szekvencidlis logikai hilézat két bi-
“tet throl, melyek értéke Q1 és 2. A hildzat
szabilyn nz, hogy a kovetkezd Wpéshen a throlt
bitek 10j (vesszfis) értéhel: QL'=AND(C1,02)
G5 (02'= XOR(Q1,Q2) . Hiny dllapota {n} le-
et desgesen o rendszernek? Jeldljiik 1-181 n-

g szdmokkal nz dllapotokat, és adjuk meg az
Wllapotdingramol &2 epves azdmozot allnpotok
kivzdtt! Milyen hosszdsded o leghosszabhb ciklus
(dllapotok ismétlddd sorozata)?

_1212.] Adjn meg sx Abran lAthato ozl
“fai dramkorben sz o, b, ¢ és ) kime-
neteknek az A & B bemenctekre vonst
kowd igawsdgtablizatat, walnmint s telfes

aramkdr Q@ = f(A,8) logikal [Mgevényée!

B [

1.) A szinkron szamlilék n.) sokkal Inssabbak
ax aszinkron szamlilokndl b.) nem billennek
egyagerte a kilonbizo bitek e, ) felépitlésitk bo-
nyolultably sz aszinkron szdmialokngl d.) csak
felfele tudnak szamolni

.4 Mokkorn leluet eEy CMOS
NOR/NemVAGY kapu tipikus jelkésleltetése?
a.) 900 ns b.) 6 nsie.) 100 ps d.) 0.01 ns
3.) Kiozel mekkara lehét gy LO rezgikor wy re-
zonancisfrekvencidia, ha L=1mH, C=1nF? a.)
10" Hz b.) 100 He c.) = kHz d.) 100000 Ha
4.) Mi ignz egy tipikus miiveleti erdsito esetén?
a.) kHz-es jelekre mir nem hasendlhatd b.) s
bemeneteken gvakorlatilag nem folyik dram c.)
differencidl erdsitd, nzaz a bemenet deriviltia
jelenik meg a kimeneten d.) tébb tranzisz-

torbdl dlld dsszetett knpesolis
‘ Egy RS tdrold: a.)  pergésmentesitésre

szndlhntd b.) Gray kéd esetén gyors.e.) a
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kit bemenet kogii i b i
bkt fﬂlépﬂ::tl;mr-k az drajel d.) NES
'ﬂ-} EE:I-' 3 bites dEHIuili]’bh‘::{rr Arnmnkor II..I} tad
EEH"'l-l-'lhi']-":"'i h-l] Ril‘ll{'llﬁt{" I'I!:Ii[:lt].r"l'l.kl;"_-l_:;n'l-:] tri-state
c.) 4 kimencte van d.) legaldabb 3 vezérls
_bemenete van
(i Mi ignz a szukcosseiv approximacids AD
onverterre? a.) N bites felbontis esetén a
meéres ideje N-nel araoyvos b.) A felbontds
novelésével egyenes arinyvban tébb alkatrissz
kell hozza ¢.) Ez a legevorsabb AD konver-
ter, amit épiteni lehet. d.) Vezérld logika kell
hozza
‘8.) Eromérd bélyvegeket ... a.)  dltaldban
Widkapcsoldasban haszndlnak b.) értekiik
homérseékletfuged c.) kapacitivan kell kap-
csolni a zajok miatt d.) néhdny V kériili je-
leket adnak ki
9.) Mekkora lehet egy MOS-FET bemend el
lenallisa® a.) = IMOb.) = 1kf2 ¢.) = 100502
d.) = 10°0
10.} Mi igaz a mintavevo és tartd dramkorre?
‘a.) Csak a nagypontossigi erdsitdkben
talalhaté meg. b.) Pozitiv visszacsatolast al-
kalmaznak a szitkséges nemlinearitas miatt. c.)
AD étalakitékban haszndljak. d.) Az analdg
jelet illeszti a digitilis aramkdrokhoe.
11.) Egv n kilonbozd kimeneti dllapotd szek-
vencidlis dramkor a.) legalibb n bites beme-
nettel bir b.) legalibb n bites kimenettel bir
¢.) legalabb log. n bitet tirol d.) legfeljebb n
logikai kimenete van
12.) Minden A /D konverter bemenetén a.) egy
aluldteresztd sziird sziri a jelet b.) mintavevs-
tartd daramkort haszndinak c.) tobb MHz-es,
gvors Orajeleket haszndlnak d.) CMOS kom-
paratorok taldlhatdak
13.) Egy JK master-slave flip-flop a.) kime-
nete csak az drajel 0-bal 1-be valo felfutdsakor
viltozik b.) csak Gray kod esetén haszndlhatd
c.) NES kapukbdl felépithetd. d.) csak felfuté
élre mitkodik
14.) Mi csokkenti egy CMOS IC fogyasztasit?
‘a.) A téplesziiltség novelése. b.) A drajel
frekvencidjinak novelése. c.) A beépitett ka-
puk sedmdnak novelése. d.) A drajel frek-
15.) Amplitidémodulicid esetén a.) a mo-
5 jel ampitiddja barmekkora lehet b.)
neti modulalt jel frekvencia-spektruma

Hopot tartalmaz b ) D-9-
: . . % szhmol e,y s
o5 aszinkron is lehet d.) D-15-ig ﬂ:filﬁmhm

17.) Mivel azonos (A + BY(A + BY! n) A
BB b.) / : e e A
18.) hiné-:fr ;fiﬁkcf; g ol 0
kapucsalidokat? a.) I_.?:n:; l:ulnnm,:a logilmi

f e Than a fejlesstégek
f'.L1[::-‘1'1|.;;ht okal miatt. b.) A kiillénbdzsd tel-
Jesitmenyigények miatt. ¢.) A korszeriibb FET
technoldgia felviltotta a tranzisztort. d.) A
kitlonbizd sebességigényvek mintt.
19.) Milyen fesziiltségértékek jelenhetnek meg
egy +/ — 10V tdpfesziiltsézgel taplalt (idedlis)
kompardator kimenetén? a,) —10V b.) =5V
c.) OVd.) +10V
20.) Mi igaz a tranzisztoros inverterre? a.)
Linedris aramkor. b.) Csak digitdlis jelekkel
haszndlhaté. c.) Nemlinedris dramkor. d.] Ez
a legkisebb fogyasztdsd inverter, amit épiteni
lehet.
21.) Egy busz meghajtdsakor a.) tri-
state, nagyimpedancids kimenettel is biré
aramkoroket haszndlnak b.) két alegyséer kom-
munikilhat c.) tobb bitnyi informadcist is ki-
adhatunk egyszerre egy kapun d.) a busz
vezérlésének el kell déntenie, ki kiildheti az ada-
tot a buszra
22 Mi a kiilénbség ax egyutas és a
Graetz egyenirinyitds kozott? a.) az egyu-
tas egyeniranyitokon a fesziiltségesés kisehb
b.) a Graetz egyeniranyitok csak lénvegesen
kisebb Aramot tudnak kiadni hasonld beme-
net esetén c.) a Graetz-kapesolas kevéshé
pulzald  fesziiltséget ad d.) az egyutas
egyeniranyitokhoz t6bb alkatriss kel
23.) Mi igaz a negativ visszacsatolisra? a.)
Noveli az erdsitést. b.) Noivell a sdvszélességet.
¢.) Csokkenti a zajt. d.) Csokkenti a stabi-
litdst.
24.) Mi torténik, ha egy egyszerii negativ
visszacsatoliastd, -3-szoros erfsités, miiveleti
erdsitovel késziilt és +/ — 10V tapfesziiltségrel
taplilt kapcsolds bemenetére +5V-ot adunk?
a.) Tonkremegy az erdsitd. b.) Az erdsitd
kimente kizel —10V-os lesz. €.) Az erfsito ki-
mente kozel +10V-os lesz. d.) Kicsit torzitani
fop, de még elviselhetGen.
25.) Jelolje meg a helyves dllitast! a.) A CMOS
aramkorokben MOSFET-eket haszndlnak. b.)
Minden FET egyben MOSFET is. c.) A MOS-
FETek bemend ellenillisa gyvorsan csokken
a fesziiltségeel. d.) CMOS dramkiroket
haszndlnak a CPU-kban is.
26.)  Melyik miiveleti erdsitivel készitett
gramkor linedris? a.)  kiilonbségképzd b.)



komparitor ¢.,)
zer

27.) Az n bites dlvéletls y
menete kb, on 115I::j::1ltn.;:: TIL"F?:";IW‘;’}E“ A
szoftveresen valdsi L o I,"}. Cank
Athato meg c.) ciklikusag
ug*gmﬂm:-:ukm az értékeket adja o e 1
taraldval valdsithatd meg ' . i
A allapotokkal rendelkezik b.)
megepithetd AND kapukhal €.) az drajel be-
I“'E-"'Em- vererli a kimenetet d.) a bemenet r-.k
Eg};ﬂrltrimiinn 1|1r:g]m.|.-i;|-.:1;.r,-;,,»1k a kimenetoet -
29_'} Milven drnmkér elem(ek) valtoztatisa
: 1 CBY cBY szukecessziv approximdcids A/D
atalakité felbontdsdnal noveléséhez? a.) | a
‘:"—"'a'.f-r'l']fi logika schessépe b.) mintavevd/ tarts
aramkor c.) D/A dtalakitd d.) szamldlé
30.)  Frekvenciamoduldcié estén a.) a vivs
{'El‘t'rrkw':lmiﬂju legaldbb 10%-szorosa a modulils
jelének b.) titkosit C.) csak riwvid tavolsagok
esetén hasznos d.) jobb jel fza] viszonyt .:u],
mint az amplituddmoduldcid
31.) Miért alknlmaznak Gray kdodot? a.)
A Gray kidos szamildlék egyszeriibbek. b.)
Kikiiszoholhettk a mechanikai pontatlansigok.
c.) A léptetdmotorok vezérlése izy egyszeriibb,
d.) A Gray koddal jobban lehet fekete-fehér
képeket tomoriteni.
32.) Melyik allitds igaz? Az NPN és PNP tran-
zisztorok a.) ugyanabbdl a félvezetd anyaghbdl
késziilhetnek b.)  dramerdsitési  tényezojitk
mindig megegyvezik ¢.) csak az NPN tran-
zisztor kollektora képes nagy aramot atengedni
d.) mindkettd alkalmazhato emmiterkoveto
kapcsolisban
33.) Egy 4 bites multiplexer minden adat-
bemenetére 1-est kotunk. a.) A kimeneten csak
a cimvezetékektol fligrd értdk jelenik meg. b.)
Caak a rendszer tarolt belso dllapotatdl fiige a
kimenet. ¢.) A rendszer belso dllapotitol és a
cimvezetékek értékétdl is fiigr a kimenet. d.)
A kimenet fiiggetlen a cimvezetékek éricketdl.
34.) Mekkora lehet cgy TTL NOR/NemlS
kapn tipikus jelkésleltetése? a.) 190 ns b.) 10
ns e.) 100 ps d.) 1ns
35.) Melyik lehet kapesolatos a pozitiv vissza-
csatoldssal? a.) Hiszterézis b.) Hurokerdsites
¢.) Komparitor d.) ADC
36.) Az élvezdrlés azt jelenti, hogy a.) nem
szdmil az drajel, hanem a cank hun::u.?n_ﬂtl Je-
ek felfutdsa szémit b.) a bemenet a tri-state
dllapotba val6 belépésénck pillanata _s?-ﬁlsl:t
‘c,) @ bemenetek ¢rtéke sefmit oz Orajel '
futdsénak pillanatdban d.) bemenctelc cgy:

differencig)s d.) Schmitt trige-

- ——

szerre kel villtozzanal
iiiiaflfi::g::rlnl'[-‘jdf-m ..Flwlﬂt S
]|;.ii._';.-,mt,;;" m:zm“.ilﬂ.-k _-it —?'PIIEUI:]B-EH ﬂﬂjllﬂthﬁSli
jel? a.) 0dB b.) IUFI; !.i bl
. c.) 20dB d.) Z-szer
nagvobh amplitidaid, mint a bemend.
33} Miveleti erdsitdt pozitfvan caatolunk
vissza, Mi torténik? a) A kaprsolis oszeillalng
fog. h-_ll Tetszéleges 1-nél nagvobb erfsitési
f:“u!m mvertald) erdsitét épithetiink fgy, c.)
Schmitt triggert épithetiink igy. d.) Hiszterdzis
alakulhay ki
39.) Mi igaz ax AD konverterckre? a.) Gyak-
ran DA konvertert is tartalimaznalk b.) Ij-:ﬂ:-l,-m_
tesziiltség mérhetd veliik: caak ) A kimene
ten analog jel jelenik meg d.) logikai kapukhbal
épithetok fel
40.) Mi igaz a logikai hazdrdokra? a.) Logikai
kapuk hozzdaddsival kikiiszobolhetok b.)
CUsak a mikodési sebessér  csokkentésével
kilszobolhetok ki, e.) Nem jelentenek
problémat, mivel altaldban paritdshitet
haszndlnak. d.) Konnyil észrevenni a kap-
csolashan,
41.) Melyik igaz a komplementer tranzissto-
ros elleniitemii végerdsits fokozatra? a.) Nem
erosit fesziiltséget. b.) Nem erdisit dramot. c.)
kimendellenillisa nagy d.) PNP és NPN tran-
zisztorokat egyarint felhaszndlnak benne.
42.) Egy élvesérelt szamldls a.) csak aszink-
ron lehet b.) csak szinkron lehet c.)  akir
aszinkron, akar szinkron is lehet d.) jelentésen
gvorsabb, mint a nem élvezérelt
43.) Mi igaz a dual slope AD konver-
terre? a.) A felbontis ndvelésével ardnyosan
hosszabb ideig mér b.) A felbontds névelésével
ardanyosan tobb alkatrész kell hozzd c.) Gyors.
d.) szdamitégépben hasznaljik,
d4.) Mekkora lehet egy emmiterkovett
dramkor fesziltségerdsitése? a.) 1.01 b.) 0.99
c.) 100d.) 10
45.) A CMOS IC-k statikus fogyasztisza a TTL-
hez képest a.) alacsonyabb, mert a statikus
allapotban sokkal kisebb dram folyik dt rajtuk
b.) magasabb, mert a bemend ellenalldsuk is
magasabb ¢.) alacsonyabb, mert a kimend el-
lendllisuk magasabb d.) magasabb, ezért kell
hiiiteni a processzorokat
46.) Hény JK flip-flopra van sziikség, ha 20-ig
akarunk veliik szdmolni? a.) 3 b)) 4e¢) 5
d.) 6
47.) Milyen dramkor elem(ek) valtoztatisa kell
egy dual slope A/D dtalakito felbontdsdanak
noveléschez? a) D/A konverter b.)  kom-
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Pparitor ¢.) mintavevd/tartd 5
dramkor d.)

48.) Mi ignz egy 3 bites lefole szdamlalira? a.)
3 db JK MS fip-flophdl megépithetd b.) csak
D tardl6bdl épithetd meg ¢.) oz 110 dllapot
utén a 011 kévetkezik d.) az 111 dllapot utén
a 000 kovetkexik

49.) Milyen dramkor elem(ek) viltoztatdsa
kell egy egy Hash A/D dtalakité felbontdsdinak
noveléséhee? a.) oszeillitor b)) komparitor
c.) mintavevd/tartd dramkor d.) szdmldld

50.) Egy D tdrolo: a.) 4-ig szamol b.) Gray
kod esetén gyors ©.) nem érzeékeny a zajra d.)
NES (NAND) kapukbd! felépithetd.

51.) Mikor oszeillal egy visszacsatolt rend-
szer? a.) ha a hurokerdsités < 1, a vissza-
csatolas fazistoldsa nem szamit b.) ha a hu-
rokerdsités > 1, és a visszacsatolas fazistolasa
9 egéswzAmii tobbszorose. c¢.) ha a ho-

rokerdsités < 1, a visszacsatolds fizistoldsa 2=

egésszami tobbszorise. d.) ha a hurokerdsités
> 1, a visszacsatolds fazistolisa & egésszinui

Schmitt trigger a.)  kimenetét
~ meghatirozza  a  bemenet
..... rtéke  b.) egyes  specialis

1 szt jelenik meg c.) konuyen
basznalhatd négyszogiclet elddllité oszcillitor
épitésére d.) konnyven hasznilhaté szinuszos
oszeilldtor épitésére
53.) Mekkora fesziiltséz lehet jelenhet
meg az alabbi értékek kiwiil egy +/ —
8V tapfesziiltséggel taplalt (ideslis) miiveleti
erdsitd kimenetén? a.) +10V b.) 0V c.) -8V
d) -15v
ﬂ;l - Mekkora lehet a nyvilthurkd erfsitése egy
tipikus miiveleti erfsitének? a.) 1.01 b.) 10
c.) 100 d.) 100000
B5.) Mitdl fiigg a visszacsatolt erésitd sta-
 a.) Az A/3 hanyadostol. b.) A
Stol. e.) Az erdsitd kimend el-

miatt c.) kikiiszibolhetd a 5
megvaltozdsibél eredd hiba d}mf:ll;tﬂtﬂmﬂﬁa indlie
elképzelhetetlen ilven dramkie nélkiil

60.) Mi igoz a flash AD konverterre? a.) A
felbontds nivelésével ardnvosan hosszabb ideig
mér b.) A felbontds novelésével ardnyosan
tobb alkatrész kell hozed ¢.) Gyors d.) Kell
hozza oszeillitor




